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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у міжнародній науково-практичній 

конференції  
 

«ACTA NON VERBA: ЦІННІСНІ ОРІЄНТИРИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В 
КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ» 

 

 

Незважаючи на трагічні обставини війни, сьогодні Україна перебуває 
на критично важливому етапі свого розвитку, активно інтегруючись у 

європейський політичний, економічний, освітній та культурний простір. 
Європейський вектор розвитку не лише визначає стратегічні цілі нашої 
держави, але й є глибоким ціннісним вибором, що ґрунтується на принципах 

поваги до людської гідності, свободи, демократії, рівності, верховенства 
права та захисту прав людини. Важливою  є підтримка громадян, які 
поділяють ці цінності та готові брати активну участь у формуванні 

європейського майбутнього України. 
В умовах викликів сучасності, що постають перед Україною, особливого 

значення набуває виховання нових поколінь громадян у дусі європейських 
цінностей та принципів. Система вищої освіти відіграє ключову роль у цьому 
процесі, адже саме студенти університетів стануть тими, хто визначатиме 

майбутнє нашої держави. Навчання європейським цінностям у вищій освіті 
сприяє формуванню активних громадян, здатних критично мислити, брати 

участь у суспільно-політичному житті та підтримувати діалог між 
культурами. Це вимагає спільних зусиль усіх секторів суспільства для 
реалізації потенціалу кожного громадянина на шляху до європейського 

майбутнього. 
 

Мета конференції: об'єднати науковців, викладачів, експертів та 
представників громадського сектору для обговорення шляхів інтеграції 

європейських цінностей в освітній процес українських університетів; 
окреслити перспективи і виклики, які стоять перед вищою освітою в Україні, 

а також обмінятися кращими практиками для підготовки молоді до активної 
участі в житті європейської спільноти. Конференція спрямована на 
створення комунікативної платформи для обміну думками, аналізу й 

висвітлення поточного стану та подальших перспектив розвитку 
європейського виміру вищої освіти.  
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

 Європейський вектор реформ вищої освіти України: аналіз сучасних 
тенденцій та викликів, що постають перед українською системою 

освіти на шляху до європейських стандартів. 
 Ціннісні орієнтири українських студентів: дослідження формування 

європейських цінностей серед молоді та їх вплив на суспільство. 

 Програма Еразмус+ та формування європейських цінностей: роль 
міжнародних проєктів щодо інтеграції у Європейський освітній 

простір. 
 Роль Aльянсів Європейських Університетів у просуванні європейських 

цінностей. Вплив на українські заклади вищої освіти, освітян та  

студентів.  
 Університет та суспільство: обговорення простору взаємодії, діалогу та 

співпраці між університетами і громадянським суспільством в 
контексті євроінтеграційних процесів. 

 

До участі у міжнародній конференції запрошуються науковці й 

викладачі закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, 
представники громадських організацій, органів державного управління та 
місцевого самоврядування, молоді науковці, які активно займаються 

науковими дослідженнями у сфері Європейських студій та зацікавлені 
проблематикою Європейських цінностей. 
 

13 березня Круглий стіл 15.00-17.00: з метою презентації 
результатів дослідження «Ціннісні орієнтири українського студентства» 
(https://aprei.com.ua/research-leaflet-map/) та  обговорення результатів. 

До участі у круглому столі будуть запрошені експерти МОН України, 
Національного Еразмус+ Офісу в Україні, науковці та громадські активісти. 

 
14 березня  Конференція 10.00-17.00 
 

Форма участі: очна/дистанційна 

Робочі мови конференції: українська та англійська 

Місце проведення: Маріупольський державний університет, вул. 
Преображенська 6/4, м. Київ 

Дата проведення: 13-14 березня 2025 р. 
 

Умови участі та реєстрація: 

Участь у конференції та публікація у збірнику тез для учасників – 
безкоштовні. 

 



 
 

 

 
 

 
Витрати на проїзд, харчування та проживання покриваються за 

кошти учасників.  
Реєстрація обов’язкова. Для участі у конференції просимо заповнити 

електронну реєстраційну форму до 28 лютого 2025 р. і надіслати тези на 

електронну пошту aprei.ukraine@gmail.com  
 

За результатами конференції буде опубліковано електронний збірник 
тез конференції, який буде сформовано методом прямого відтворення 

тексту, наданого авторами, які несуть відповідальність за його достовірність, 
зміст і стилістику, за правильне цитування джерел та посилання на них. 
 

Вимоги до оформлення тез у збірнику матеріалів: 
 

 Тези можуть подаватися українською, англійською мовами. 

 Текст повинен бути виконаний у Microsoft Word (формат *doc.). 

 Обсяг тез – 3-4 сторінки. 

 Формат сторінки А4, без нумерації, орієнтація – книжкова.  

 Поля: верхнє, нижнє та праве, ліве – 20 мм.  

 Шрифт – Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1,0.  

 Абзац – 1,25 мм, вирівнювання по ширині.  

 Структура тез: 

Ім’я та Прізвище автора (авторів), вчений ступінь, звання, посада, 
місце  роботи/ 

Назва тез (великі літери, шрифт напівжирний)/ 
Текст. 

 Список використаної літератури.   
Бібліографічний опис подається після тексту в алфавітному порядку з 

урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту 
України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 
посилання. Загальні положення та правила складання». 

 
Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези, що оформлені 

без дотримання вимог та подані після зазначеного терміну. 
 

 

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ ЗА ПОСИЛАННЯМ: https://forms.gle/bRKKnMn4LEpLBaSG9  
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